[image: image34.png]jlailieu.com




[image: image35.png]



	[image: image34.png]
	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Giải câu 1 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Tập xác định của hàm số 
[image: image1.png]A R; B. (0:5):
C. (2:5); D. (5:+=).




Giải câu 2 Toán 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
Điểm nào dưới đây thuộc đồ thị hàm số [image: image2.png]x+2
x—1

x-2

véix =1

véi x<1



?

[image: image3.png]A (3:2); B. (4,5).

C. (1,0); D. (L1).




Giải câu 3 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Hàm số [image: image4.png]


 là hàm số:

A. chẵn;

B. lẻ;

C. không chẵn, không lẻ;

D. đồng biến trên .

Giải Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10 câu 4
Phương trình của đường thẳng đi qua 2 điểm A(0; 2) và B(2: 0) là:

[image: image5.png]A y=—x; B.y=—x+2;
C.y=x+2; D y=x-2;




Giải câu 5 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 bài tập trắc nghiệm
Phương trình đường thẳng đi qua điểm M(2; -3) và song song với trục hoành là:

[image: image6.png]



Giải câu 6 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Cho hai đường thẳng [image: image7.png](d,) :y:%x +10 va (d,): y=-3x+10



. Khi đó:

A. (d1) và (d2) trùng nhau;

B. (d1) và (d2) song song với nhau;

C. (d1) và (d2) cắt nhau tại M(0; 10);

D. (d1) và (d2) không vuông góc với nhau.

Giải câu 7 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Hàm số y = |x - 2| - 3(x + 1) có tính chất:

A. đồng biến trên (-∞; 2);

B. nghịch biến trên (2; +∞);

C. đồng biến trên R;

D. nghịch biến trên R.

Giải câu 8 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Cho hàm số [image: image8.png]F(x)=10x++3



. Tìm mệnh đề sai ?

[image: image9.png]A S(5)> f(3);

B. f(—7)> f(-+10);
C. SN - 1(3)<0;
D. 7(\10) = £(=10).




Giải câu 9 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Hàm số y = -x2 - 4x + 5 đồng biến trên:

[image: image10.png]A R; B. (—4:+%);
C. (-2;4+%); D. (—»;-2).




Giải câu 10 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Parabol y = x2 + 2x - 3 có trục đối xứng là đường thẳng:

[image: image11.png]



Giải câu 11 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Parabol y = x2 + 2x - 3 có tọa độ đỉnh là:

[image: image12.png]Al (-2:-3); B. (-L-2);
C. (-L2); D. (-L-4).




Giải câu 12 Toán 10 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm
Parabol ở hình bên là đồ thị của hàm số nào sau đây?

[image: image13.png]
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Giải câu 13 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán lớp 10
Hàm số bậc hai nào sau đây có giá trị nhỏ nhất là 5 tại x = 1 và có đồ thị cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 7?

[image: image15.png]A y=x'-2x+7;

B. y=2x*—4x+7;
C.y=-2x"+4x+7;
D. y=2x*—4x+5.




Giải câu 14 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Hàm số bậc hai nào sau đây có đồ thị là parabol đi qua điểm A(1; -4) và tọa độ đỉnh là [image: image16.png]


?

[image: image17.png]A y=—x"+5x-8;
B. y=—2x"+10x-12;
C,y:xl—Sx;

D. y:—2xl+5x+%,




Giải câu 15 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán 10
Tìm m để đồ thị hàm số y = mx + m - 1 taọ với các trục tọa độ một tam giác có diện tích bằng 2.

[image: image18.png]A me(-1;2}; B. me{3+2+2};
C.me{-13+242); D.me{-1}.
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Câu 1:
[image: image19.png]Piéu kién x4c dinh ctia ham sé la:
5-x>0 x<5
xz20 ©{x=20o2<x<5
x=2>0 x>2

Do do, tap xac dinh ciia ham sé 1a D= (2; 5)




Câu 2:
[image: image20.png]itz
1+2

Nén diém (1; 1) thude @6 thi ham sé.




Câu 3:
[image: image21.png]Piéu kién x4c dinh : x =0
Véi VxeD=>—-xeD
Ta cé:

Jran =) +1 x}l +1
(=x) H— x) —X —x
e

X ax

Do d6, ham sé da cho 1a ham s6 1é.




Câu 4:
[image: image22.png]Goi duong thang di qua hai diem A(0; 2) va B(2; 0) la:
y=ax+b.

Thay toa d6 hai diém nay vao phuong trinh dudng thing
Ta duoc hé phwong trinh:

2=a0+b b=2
<
0=a2+b a=-1
Vay phuong trinh cta dudng thing di qua 2 diém A; B la:
y=-x+2




Câu 5:
[image: image23.png]Puong thang song song véi truc hoanh cé dang:
y=b (b =0)

Puong thing nay di qua diém M(2 ; -3)
Vén-3=b.

Viy phuong trinh duong thing can tim 1a





Câu 6:
[image: image24.png]Tich hai hé s6 goc clia hai dwong thang da cho la:
1

Z.(B)=-1

3

Suy ra hai dudng thing da cho vudng géc v6i nhau.
Giao diém cua hai duong thing da cho 1a nghiém hé phuong trinh:
1
=—x+0 =0
y=3F o{x = M(0; 10)
y—3xq0 =10




Câu 7:
[image: image25.png]—2x-5 khi x=2
—4x—1 khi x<2

:\x—l\—3(.\'+l):{

Trong ca hai trudng hop déu hé s géc am
(a=-2vaa=-4)
| x—2|-3(x +1) nghich bién trén R.

Nén ham s6 y




Câu 8:
[image: image26.png]Ham sé y = f(x) =+10x+/3 cohé s6 a=+/10 >0
Nén ham sé dong bién trén R.

+Taco: 5 3= f(+5)>f(\3)

7 =10 = £(—7)>£(—10)

V2<i= f(W)< f(WB) o f(N2)-f(W3)<0
V10 > 10 = f(10) > f(—+10)

Do d6, D sai .




Câu 9:
[image: image27.png]Ham séy = -x2— 4x + 5 c6 hé s6 a=-1
Vai: 4 =2
2a 2.(-1)

Do d6, ham s6 nay déng bién trén (—o; —2)




Câu 10:
[image: image28.png]Parabol y=x" +2x-3
C6 truc ddi xtmg la duong thing:
b 2

x= =-1
2a 21




Câu 11:
[image: image29.png]Parabol y = x> +2x—3 c6 toa do dinh la:

b
I:(Za 4a) L-9




Câu 12:
[image: image30.png]Parabol trén hinh v& di qua 3 diém la
(-1; 0); (1; 2) va (3; 0).
Goi phwong trinh parabol 1a y =ax? + bx + c.
Thay toa d6 3 diém trén vao phuong trinh
Ta duoc hé phwong trinh:
0=a.(-1) +b.(-1) +c a-b+c=0
2=al +bl+c <! a+b+c=2

0=a3 +b3+c 9a+3b+c=0
-1
a=—
2
&4 b=1
3
c=2
2
Ao A A Ao -1 5 3
Vay ham s6 can tim la: y=—x* +x+=

2 2




Câu 13:
[image: image31.png]Ham béc hai y = ax? + bx + ¢ ¢6 gia tri nho nhat khi a >0.

Khi d6, ham so6 dat gia tri nho nhat tai x = 2—
a
N S A
Va gi tri nho nhatla y =—.
4a
Db thj ham s cit truc tung tai diém (0; ¢).
Theo gia thiét gia tri nho nh4t1a 5 tai x =1
Va c6 db thi cit truc tung tai diém c6 tung d6 bé.ng 7 nén:

2

A baz —-b=2a
A_ThHae ) 12980204
4a 4a 7

c=17 =

b=-2a a=2
b =8a > b=—4

c=17 c=17
Vay ham sb cin tim 1a: y = 2x2 — 4x + 7.





Câu 14:
[image: image32.png]Goi phwrong trinh parabol can tim la : y= ax? + bx +c.
Do parabol di qua diém 4(1;—4)

Vatoa d¢ dinh 1a S 5 L
2'2

Neén ta c¢6 hé phwong trinh :

~“=al’+bl+c a+b+c=—4 e

17a§+5b+cc> §a+ b+cflc> b=10

2 4 2 4 2 2 12
b 5 ~2b=10a ="
2a 2

Vay phuong trinh parabol cén tim 1a:
y=-2x2+10x - 12




Câu 15:
[image: image33.png]Pé @6 thi ham s6 y=mx+m-1 cét hai truc toa do
Thim=0.
Giao diém cua d6 thi véi truc tung 1a diém P(0;m —1)

V6i truc hoanh 1a diém Q(l’—”’; 0) .
m

Khi do, dién tich tam giac OPQ la:

1-m
[m—1]. 5
s _OPOQ _ m | _(m=1)
“or 2 2 2(m|
12
Pé S, -2 Y =25 (=17 =4)m| (*)
¢ 2|m|
* Truong hop 1:
Néu m >0 thi phwong trinh (¥) tré thanh :
(m-1)>=4m

S m’=2m+=4m S m’ —6m+1=0
2| m=3 22

m=3-22
* Truong hop 2:
Néu m <0 thi phwong trinh (*) tr& thanh:
(m- 1) =-4m

S m? —2ml=—4m Sm* 2ml=0m=-1

Viay c6 3 gia trj ciia m thoa man la: me {3 + Zﬁ; —1}
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